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 １ 

○林委員長 それでは、委員会を再開いたします。 

 日程２、請願審査に入ります。 

 請願６－１、都市計画地区計画二番町地区地区計画（変更）に関する意見書を収集する

方法について調査をお願いする請願です。 

 お手元に請願書をお配りしておりますが、請願書の朗読は省略させていただいてよろし

いですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。ありがとうございます。 

 それでは、本請願の紹介議員で当委員会委員でもある岩田委員から説明を求めたいと思

いますが、よろしいですか。 

 よろしいですか、説明。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。ありがとうございます。 

 それでは、紹介議員として岩田委員から、本件請願についての趣旨説明をお願いいたし

ます。 

 岩田議員。 

○岩田議員 説明をさせていただきます。まず、町会は権利能力なき社団でありますが区

から補助金をもらっています。その町会の長という立場である町会長が町会長名義で町会

員に対して町会の封筒を使って賛成の意見を誘導することは、さも町会全体が賛成意見で

あるかのような効果を及ぼし、問題があると思います。町会は区同様公正な立場であるべ

きです。そんな中で出された意見書の有効性を調査すべきと考えています。 

 以上です。 

○林委員長 はい。 

 それでは、委員の方から紹介議員に対する質疑ございますか。 

 今日のところは。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。では、今日のところは。（発言する者あり）今日のところは。 

 以上で紹介議員の質疑を終了いたします。 

 次に執行機関、（発言する者あり）ある。 

○岩佐委員 すみません。今日やらなかったら、次回は紹介議員に質疑できないのですか。 

○林委員長 できるように確認を、改めて、最後にします。 

○岩佐委員 ありがとうございます。 

○林委員長 ええ。ご協力ありがとうございます。 

 それでは、次に執行機関への質疑。今日のところは。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。なしでいいですか。ありがとうございます。 

 以上で、執行機関への今日のところの質疑を終了します。 

 取扱いですね。皆さんから本件請願の取扱いについて、継続。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 ありがとうございます。それでは、請願６－１につきましては、継続審査の
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 ２ 

取扱いとさせていただきます。 

 以上で請願審査を終了いたします。 


